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Střecha jihlavského obchodního centra je sice krásná, avšak veřejnosti nepří-
stupná.  Foto: zelenastrecharoku.cz

Veřejnost ocenila zelenou 
střechu City Parku 

Profesní sdružení Svaz zakládání a 
údržby zeleně pořádá soutěž Zelená 
střecha roku již osm let. Cílem sou-
těže je seznámit veřejnost s možností 
ozeleňování střech a ukázat kvalitní 
realizace na nejrůznějších objektech. 
Mezi soutěžícími se objevují budovy 
administrativního charakteru, rodin-
né domy nebo třeba i mateřská ško-
la.

Cena veřejnosti, ale…
V letošním ročníku mezi šestnác-

ti zúčastněnými získal cenu veřej-
nosti jihlavský City Park.

„to je pro nás nejdůležitější a vel-
mi si toho vážíme. Jsme rádi, že se u 
nás zákazníkům líbí nejen uvnitř, ale 
že mají rádi i pohled zvenčí,“ říká 
Miroslava Badalová, manažerka 
jihlavského City Parku. Jak dodá-
vá, celá budova dbá na to, aby cit-
livě navázala na historické i ostatní 
budovy v těsném sousedství a měla 
vazbu na přírodu a okolní zeleň. 

Zelená střecha byla v minulos-
ti přístupná veřejnosti, když byla 
její část součástí kavárny. Lidé tu 

mohli v zeleni posedět a pokochat 
se zcela novými výhledy. Nyní to 
již není možné. Kavárna zmizela a 
střecha je veřejnosti uzavřena. 

Zelená střecha 
zlepšuje mikroklima

Podle Jany Šimečkové, ředitelky 
Svazu zakládání a údržby zeleně, 
poslední dobou mnohá města ma-
jí zpracované adaptační strategie 
na změnu klimatu, ve kterých se v 
posledních letech prosazují opat-
ření využívající tzv. zelenou a mod-
rou infrastrukturu, která poskytují 
celou řadu vedlejších užitků.

Vegetace zelené střechy mimo 
jiné zadržuje vodu, má tepelně izo-
lační funkci, čímž se snižují nákla-
dy na chlazení budov v létě, zachy-
cuje CO

2
 a další škodlivé látky 

z ovzduší a samozřejmě má i este-
tickou funkci.

„Zelené střechy představují význam-
ný potenciál v oblasti adaptace měst 
na změnu klimatu, kdy přispívají 
ke zlepšování mikroklimatu měst,“ 
dodává na závěr Šimečková. -vd-

2. ročník Mezinárodního kongre-
su zdraví v Praze nabídne jako prv-
ní v Evropě unikátní 3D prostředí, 
koná se ve dnech 10. - 12. 9. 2021.

Účastníci se mohou těšit, poprvé 
v Evropě, na plně interaktivní 3D 
prostředí, kde kromě streamování 
online příspěvků tuzemských i svě-
tových odborníků v oblasti tradič-
ní, komplementární a integrativ-
ní medicíny získáte také možnost 
navštívit virtuální kongresové sály, 
výstavní stánky nebo se o vybra-
ném tématu na místě pobavit s hos-
ty prostřednictvím chatu i videoho-
voru.

„Mám velkou radost, že nás čeká 
již druhý ročník, který i letos přine-
se řadu mimořádných odborných pří-
spěvků z oblasti tcIM, a to v unikát-
ním interaktivním 3D prostředí, které 
mohou zájemci navštívit zcela zdar-
ma,“ řekl na úvod Tomáš Pfeiffer, 
ředitel Institutu pro TCIM, který je 
pořadatelem kongresu.

Akce si také klade za cíl uvést Plat-

formu 2020 Praha do plného provo-
zu. „Jedná se o celosvětovou informač-
ní databázi, která usnadní výměnu 
informací v oblasti tcIM a v nepo-
slední řadě se bude podílet na vytvá-
ření bezpečného prostoru pro komu-
nikaci s medicínou eBM,“ upřesnil 
Tomáš Pfeiffer. 

Platforma obsahuje různé sekce, 
např. Knihovna, Věda a výzkum, 
Vzdělávání, Legislativa a další.

„Společným cílem nás všech, kteří 
aktivně pracujeme v oblasti tcIM, 
je přinést relevantní informace o této 
oblasti pro širokou veřejnost a otevřít 
také prostor pro dialog v odborných 
kruzích, tedy v oblasti eBM. Zdraví 
přece nezná hranic, hledejme proto, 
co nás spojuje,“ řekl na závěr Tomáš 
Pfeiffer a připomněl tak hlavní myš-
lenku celého kongresu.

Interaktivní 3D kongres bude 
možné navštívit další 3 měsíce 
po skončení akce. Zástupci médií 
budou moci umístit své informační 
materiály zcela zdarma. -pi-

Druhý ročník Mezinárodního 
kongresu zdraví ve 3D


